

江东新区举行老党员代表座谈会暨“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

以老党员为标杆和榜样 全力推动新区开发建设

○本报讯 记者 张平 特约记者 俞俊翔 近日,江东新区举行老党员代表座谈会暨“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,庆祝建党100周年,深入推进党史学习教育,引导老党员、老干部助力新区发展。江东新区党委书记孙宇红出席会议并讲话。新区党委副书记、管委会主任朱永生,12名老党员代表参加会议。

会上,全体与会人员重温了入党誓词。孙宇红、朱永生分别向老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章,向老党员们致以崇高的敬意。

随后,老党员代表结合自身实际,回顾了过往的工作经历,表示今后将一如既往地发挥余热,全力支持新区发展。

孙宇红代表江东新区党委、管委会向荣获纪念章的老党员代表表示热烈的祝贺,向每一位老党员致以崇高的敬意和衷心的感谢。她指出,江东新区广大党员干部特别是年轻干部要以老党员为标杆和榜样,学习他们对党忠诚的政治品格、敢为人先的魄力担当、艰苦奋斗的拼搏精神,全力推动新区开发建设。她希望老党

员发挥党员先锋模范作用,做好政治标杆,进行红色教育,传承红色基因,帮助年轻干部把握正确的政治方向;继续发挥党员示范引领作用,做好发展标杆,帮助年轻干部提升深化改革促进发展维护和谐的本领;发挥经验优势,对江东新区经济社会发展多建言献策;继续发挥榜样作用,当好维稳标杆,发挥“压舱石”“老中医”的作用,敢于主持公道,敢于扶正祛邪,为新区的发展画同心圆。

孙宇红表示,老党员是江东新区建设发展的功臣和宝贵资源,新

区将始终如一地把关心关爱老党员工作摆在重要位置,积极创造条件组织老党员进行政治学习,及时把党中央及省委、市委和江东新区党委的重要文件精神、会议精神传达给广大老党员,重要问题、重大决策注重征求老党员的意见建议,大力支持广大老党员继续为江东新区发展作出力所能及的新贡献。同时,要切实解决广大老党员生活中遇到的实际困难,开展好形式多样的各类文化娱乐活动,让老党员老有所养、老有所依、老有所乐,不断提升大家的获得感、幸福感、安全感。

江东新区召开“两优一先”表彰大会 学习先进崇尚先进争当先进

○本报讯 记者 张平 特约记者 俞俊翔 7月6日,江东新区召开“两优一先”表彰大会,对江东新区优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织进行表彰,激励江东新区各级党组织和广大党员干部学习先进、崇尚先进、争当先进,以新担当新作为,奋力打造“城市高质量发展的区域平台”、加快“河源未来城市发展核心”建设,为河源在全面建设社会主义现代化国家新征程中谱写“示范区”“排头兵”新篇章展现江东担当、江东作为和江东贡献。

江东新区党委书记孙宇红出

席会议并讲话,新区党委副书记、管委会主任朱永生主持会议。

孙宇红指出,近年来,江东新区深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,抢抓“双区”建设、构建“一核一带一区”区域发展格局等重大机遇,围绕“三点三带四组团”战略布局,着力推进“河源未来城市发展核心”建设,开发建设取得重大进展。江东新区成立7年来,发生了翻天覆地的变化,新区各级党组织和广大党员干部不忘初心、牢记使命,开拓进取、拼搏奉献,正是有这么多优秀的共产党员、党员干部和先进党组织,推动江东新

区取得今天的成绩。

孙宇红要求,江东新区各级各部门和党员干部要以受表彰的先进集体和优秀个人为榜样,以更加强烈的使命担当、更加饱满的精神状态扎实推动新区各项工作取得新成效。一要抓牢思想政治建设,永葆一心向党的赤诚本色。大家要旗帜鲜明讲政治,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。二要抓牢发展第一要务,永葆一往无前的奋斗姿态。要认真落实新时代党的建设总要求,始终从政治高度把严的基调长期坚持下去,以永远在路上的坚韧和执着推动全面从严治党向纵深发展。

江东新区举办庆祝中国共产党成立100周年暨第二届诗文朗诵会活动 激励昂扬斗志 凝聚奋进力量

○本报讯 记者 张平 特约记者 俞俊翔 百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。近日,江东新区在市文化馆举行庆祝中国共产党成立100周年暨第二届诗文朗诵会,用红色诗词激励昂扬斗志、凝聚奋进力量,颂扬党的百年光辉历程和辉煌成就。

朗诵会以“百年辉煌·奋进江东”为主题,分《峥嵘岁月》《奋进江东》《爱我中华》三个篇章,以大合唱、独唱、情景朗诵、对诵和舞蹈等形式,歌颂伟大的中国共产党在民族独立、人民解放、改革开放和中华民族伟大复兴的不同历史时期,带领人民取得一个又一个胜利。同时,朗诵会展现了江东新区成立7年来,在市委、市政府的

坚强领导下所取得的发展成果,展示江东新区全体党员干部热爱党、热爱祖国、全心全意为人民服务的精神面貌。

朗诵会上演了《党旗飘飘》《伟大的一百年》《没有共产党就没有新中国》《它的名字叫:七月》《江东水长》《红土地上的爱情绝唱》《破晓的曙光》等精彩节目,在大合唱《祖国,你就是我要唱的那首歌》中现场气氛达到高潮,并在全场人员大合唱《我和我的祖国》中圆满落幕。

活动中,江东新区党委、管委会对在今年江东新区在“广东扶贫济困日”活动中表现突出的企业颁发奖牌,以表彰爱心企业对新区扶贫济困、乡村振兴事业的善举。

江东新区开展能源行业安全生产检查 规范能源行业安全生产管理 提高企业安全生产防控能力

○本报讯 记者 张平 特约记者 俞俊翔 近日,江东新区发展财政局组织工作人员到辖区加油站和西气东输天然气管道江东新区段阀室开展安全生产检查,以进一步规范江东新区能源行业安全生产管理,提高企业安全生产防控能力。

检查组要求,企业要提高安全意识,时刻绷紧安全生产这根弦,加强日常安全管理,特别是在重大风险点和薄弱环节方面要开展全面隐患排查,抓严抓细做好安全生产工作,做到防患未然,坚决遏制重特大事故发生,确保新区能源行业安全稳定。



奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

我市交警部门持续开展百日攻坚行动

道路交通安全形势总体平稳

○本报讯 记者 欧阳鑑 近期以来,市公安局交警部门持续开展系统防范化解道路交通安全风险百日攻坚行动,进一步夯实了道路交通安全基础,系统防范化解道路交通安全风险。

据悉,百日攻坚行动集中整治易造成群死群伤事故的高风险车辆和驾驶人、严重交通违法行为、违法事故易发高发的主要公路、重点路段和重点企业。今年3月18日至7月5日,全市发生一般道路交通事故677起,同比下降10.57%;亡人事故同比下降30.14%;发生较大道路交通事故1起,同比持平;道路交通安全形势总体平稳。

据了解,在排查道路隐患方

面,市公安局交警部门联合市公路事务中心排查出9处重点隐患路段,近期又排查出5处重点隐患路段,其中列为市级督办治理隐患路段1处、县级督办治理路段4处。全面优化市区道路,新增道路中间隔离护栏3处,持续施划道路标线12处,新增和更新各类交通标志39个。在重点风险管控方面,市公安局交警部门采取短信提醒、电话通知、上门督办等方式,持续盯紧“两客一危”、校车、货车、面包车等重点车辆和重点驾驶人存量安全隐患问题,严格落实“三级预警”机制,清理八类重点隐患车辆6175辆,消除重点隐患驾驶人21646人;

为严查交通违法行为,市公安局交警部门采取统一行动、联合执法、异地用警等方式大力开展交通秩序整治,营造严管高压态势。据

统计,3月18日至7月5日,全市现场查处各类交通违法行为76375起,同比上升50.23%。其中,查处超载2303起,同比上升50.72%;超员895起,同比上升224.28%;假牌套牌2612起,同比上升197.83%;查处“百吨王”19起,酒驾醉驾1508起。

据介绍,市公安局交警部门今后将进一步突出集中整治重点,紧盯易肇事肇祸的重点车辆、违法行为,特别是严厉查处疲劳驾驶、酒驾醉驾等严重违法行为,最大限度地营造严管高压态势。同时,要加大重点交通违法打击整治力度,注重发挥数据研判效能,提升打击精准性,重点加大夜间特别是凌晨、清晨等时段的管控力度。

校园长廊

变党史学习教育课堂

河技师打造“长廊里的思政课”,推动党史学习教育走深走实

○本报讯 记者 刘永菲 通讯员 刘燕婷 在河源技师学院(下称河技师)校园内,一条红色长廊特别引人注目,不时有学生到此驻足观看,轻声交谈。这是河技师精心打造的“伟大历程,光辉成就”党建长廊,也是学校开展思政课的课堂,推动党史学习教育融入思政课教学中,引导学生学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。平时,学生们可以自由在长廊内学习党史知识,扫码参与线上重走长征的活动。不少学生表示,这种思政课的形式非常接地气,兼具理论性和故事性,很生动有趣。

·书画专项·

全国青少年书画大赛
火热进行中



进入凤凰之星赛事平台

马上报名

投稿日期:即日起-7月20日

新时代 出彩少年

—全国青少年艺术展演

书画

主办单位:
人民日报华南报业发展部

协办单位:
凤凰之星赛事平台

河源赛区承办单位:
河源日报社